



“大地之子”当代艺术展刷新了艺术展览模式

使展览更具现场感、节奏感和互动性

展览中，学生们发起了一系列配合主题的行为艺术。

22日上午，“大地之子·王刚当代艺术展”在河南省美术馆隆重开幕。展览开幕式上，王刚先生向河南省美术馆捐赠了包括巨幅油画《大黄河》(长12.6米，宽4.4米)在内的百余件力作。这批作品是王刚先生在国内颇有影响的标志性作品，其艺术价值与社会价值不可估量。若引述拍卖行的说法就是：“经初步估算，这些作品的商业价值超过1亿元。”昨日上午，又举行一场别开生面的“艺术能否改变社会”的大学生辩论会。

记者 尚新娇



画展现场

王刚的“泥土艺术”引起强烈反响

“一走进大厅，就让人不由闭上嘴巴，屏气凝神，《大黄河》给人一种肃穆感，给人精神上的震撼；‘我是从农村出来的大学生，‘老万’就像我们村的老头，就像我的父亲，特别朴实亲切’；‘这是视觉艺术界的一件大事，它给我们留下了太多的思考’……记者在现场采访了自发赶来参展的观众，他们用不同声音表达着自己的感动。

在当今画坛，王刚先生以一位具有强烈公共关怀和责任担当意识的艺术家而称誉。王刚以“老万”为主题创作的系列作品，根植于中原厚土的文化积淀，源发于对农民工群体的真挚而朴素的人文关怀，摆脱了叙事性艺术手法的羁绊，超越了具体物象的束缚，展现出雄强的力量感和肃穆的崇高感，震撼观者之心。

王刚接受记者采访时说：“黄河代表着沧桑、古朴、灾难等，它裹着泥沙奔突而下，记载了民族的历史。这幅画表现两个重要元素，一是泥土，一是气势。”

业界评论

我们每一个人都是“老万”，土生土长的“老万”

在随后的研讨会上，专家们发表了各自的观点。有位从北京赶来的学者说，王刚以艺术的名义追到了根本，因此人们看到“老万”系列作品，都能唤醒自己内心沉睡的最原始的记忆，激发起最宝贵的精神。

联系王刚先生中原画家的身份，艺术批评家、本次展览的策展人殷双喜分析，“王刚作品着重于底层民众形象的重塑，作品形式多样，内涵厚重，在河南这样一个中国人口与农民工输出大省的背景下，具有了更多的社会价值与艺术史意义。”雅昌艺术网副总谢慕谈到，我不觉得有农民工的感受，或者有农民的感受，我觉得就是特别朴素的中原大地的人的形象，对于我们来说，虽然没有农民的肉身经验，但是作品里传达的这种气息是非常浓的。

省美术馆馆长化建国认为：“‘老万’系列作品带给我们更多的是一种感动、一种亲切，我们可以从中追寻生命的意义，获得有关人的生存与空间的新体验。当我们与‘老万’目光相触之时，内心深处会传来一个真实的声音，我们每一个人都是‘老万’，土生土长的‘老万’。”对于王刚作品的地位和捐赠的意义，化建国还评价道：“王刚和‘老万’已成为河南当代艺术最具影响力、最具时代感和地域特色的杰出代表。王刚把自己最好的作品捐赠出来，是希望让更多的人得到灵魂的关怀，让大众得以分享艺术带来的感动和精神财富。”

形式创新

就展览“现身说法”，辩论“艺术能否改变社会”

昨日，“艺术·社会之思辨——艺术能否改变社会大学生辩论会”在省美术馆举行，来自华北水利水电学院和中原工学院的8名学生就“艺术能否改变社会”进行了辩论。8名辩手多次拿王刚此次展出的一系列作品“现身说法”，对艺术的社会影响力问题，进行了多维度剖析。

中原工学院教授、画家毛本华指出，“当代艺术展+学生辩论会”这种新颖的“展览套餐”模式，打破了美术界“当代艺术展+学术研讨会”的惯常组合，使得画展更具现场感、节奏感和互动性，也使作品所蕴含的人文精神愈加深入人心。

华北水利水电学院副书记、画家石品在辩论会上总结道：“优秀的艺术作品，影响并将深刻影响着芸芸众生，这是毫无疑问的。现成的一个例子是，王刚先生的展览就立竿见影地产生了这样的作用。这次辩论会深化提升了大学生对王刚艺术品社会价值的认识和艺术欣赏力。”他还说，展览加上辩论会，再加上捐赠仪式，刷新了以往美术展的模式，值得业界借鉴。

国美十六大旗舰卖场 9月29日十一低价全面开闸

——500品牌全线让利 百万豪礼普惠绿城



据悉，9月21日~10月8日，国美十一黄金周普惠绿城。国美郑州市范围内16家旗舰店携全省门店，低价让利，刷卡再补贴。届时，持62开头银联卡，在国美购物可享专属优惠。如50英寸3D液晶电视刷卡价仅2999元，格兰仕微波炉仅299元。另外，参加89套餐仅需3399元可购Iphone4s(16G)。

国美二七新活馆 刷62开头银联卡真省钱

国美二七新活馆地处郑州二七广场，是全市最繁荣的商业中心。该店作为中原第一店，融专业性、体验性、娱乐性、便捷性、时尚性五位一体，在改变传统连锁模式的基础上，融进海量品牌、商品和高端服务，以集中的形式满足各类需求的电器供应站。可以这样说，现在国际潮流一线流行什么家电新品，在国美二七新活馆你就可以找得到，该店是国际一线品牌的新品首发必选地点，尤其是数码产品，其规范化、体验式的卖场风格，赢得了大批数码达人的青睐。

今年十一黄金周，国美与中国银联再度合作，持62开头银联卡在国美消费，不仅可以购买专供电器，还可以享受补贴。如刷卡可购买长虹50英寸高清电视，仅2999元；购物满额再

送100元补贴等。另外，冰洗、厨卫、小家电、彩电、空调等，都有8折优惠、数码、手机有6折优惠，电脑有7折优惠，与此同时，购物满1000享受8折，套购满3799元送19英寸液晶电视。

买彩满1000返100 套购送豪礼

聚焦国美电器陇海路店、富田太阳城店 记者从国美电器获悉，十一黄金周已经全面启动，国美各门店再掀抢购潮。32英寸液晶电视低至1299元，另外一些大牌也纷纷打出惊爆价，如康佳32英寸LED仅1388元，长虹37英寸网络电视仅1999元，长虹50英寸网络电视仅3999元，海信55英寸LED网络3D电视仅7890元。

郑州南区消费者比较熟悉的国美陇海路店与富田太阳城店，也加入低价让利大潮。两店分别地处陇海路与大学路交叉口和航海路与中州

大道交叉口，一东一西分据郑州南区，让南区消费者在家门口就能购买的实惠又大牌的电器。

买空调送液晶电视 套购优惠600元

聚焦国美泰隆店、升龙国际中心店、南阳路店、文化路店

随着十一黄金周优惠升级，来国美门店购物，享受低价，买贵补差价，保价到十一。如买柜机+挂机送600元现金券，买挂机送电饭煲再直降100，买柜机加送电饼铛再直降200，还有多种火爆机型。如伊莱克斯大1P冷暖挂机仅1999元，科龙大1P冷暖挂机仅1899元，TCL大1.5P冷暖挂机2369元，志高2P柜机仅3990元。

地处碧沙岗商圈的国美电器泰隆店，地处大学路与政通路交叉口的国美升龙国际中心店，以及国美南阳路店和文化路店，对郑州西区的消费者来说，每年十一买电器来这里不会选错。作为国美旗舰店，这些门店在低价和新品方面都做得很不错，如“云”电视、iphone4s、3D数码产品、智能手机、美健产品、小家电等等，价格实惠，产品都是大牌。

套购洗衣机、冰箱，送液晶电视 聚焦国美经三路店、北环丰庆路店

由于十一黄金周的原因，持币待购的消费者，购买热情也越来越高，容量更大的冰箱，对生活节奏加快的现代人来说，非常实用，智能化、高科技的储存和保鲜功能也提升了人们的生活质量。国美针对这一消费热点，特别推出多种惊爆产品，如全美的滚筒洗衣机仅1499元，海尔全自动1级能效洗衣机仅1899元，西门子三门零度保鲜冰箱仅3628元，海尔电脑对开门冰箱仅3699元，美的三门215立升冰箱仅1699元，而且，预约套购的顾客，黄金周期间购物还有液晶电视赠送，另外还有电饭煲、电饼铛、真空玻璃保鲜盒、液晶电视等丰富的赠品。

地处丰庆路与北环交叉口沃美莱广场的国美北环店，地处经三路农业路交汇处黄金地段的国美电器经三路店，此次十一黄金周期间，大部分商品都准备了大幅度让利活动，平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达30%以上，最高降幅达60%。

十一买生活电器 礼品很丰富

聚焦国美紫荆山国贸店、花园路国贸店、曼哈顿店

国美紫荆山国贸店，花园路国贸店以及国美曼哈顿店，旨在打造国际化旗舰家电卖场。体现了购物的现代感及时尚感，注重消费者对生活品质的追求，因此这三大旗舰店重点锁定对生活品质有更高要求和追求时尚的消费人群，及时把最潮的产品和最适当价格带给大家。

据了解，今年十一黄金周期间，在国美购买小家电就送食用油，满499元送电饭煲，满699元送电饼铛，满999元送微波炉等。金九银十的家装旺季，国美厨卫产品推出各种惊爆价，如398元燃气热水，998元中式烟灶套餐等。另外，购厨卫单品满499元送电饭煲，单品满899元送电磁炉，套购满5999元送32英寸液晶电视。

买手机最高送5000元话费 电脑数码买就送

聚焦国美巩义、新密、上街店

国美在郑州市郊县巩义、新密、上街等地都有门店，为当地市民购物提供了便利。同时，十一黄金周的巨大优惠力度也将普惠当地消费者。

如目前重点推出的购手机最高送5000元话费，89套餐等，另外，笔记本低至1999元，千元以下卡片机种类也非常多，国美十一黄金周也会把这些优惠政策推广到周边县市门店。